

## CELKOVÝ PŘEHLED UDELENÝCH CEN MĚSTA KUTNÉ HORY

ROK	KATEGORIE	JMÉNO OCENĚNĚHO	DRUH OCENĚNÍ
<b>1997</b>	KULTURA	<b>Karolína Hromádková</b>	<i>Produkce Operního týdne</i>
	SPORT	<b>Karla Fialová</b>	<i>Celoživotní přínos v oblasti sportu</i>
	SOCIÁLNÍ ČIN	<b>Marie Macková</b>	<i>Obětavou a profesionální činností v čele Oblastní charity</i>
	OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>J. Pavelka a J. Opasek</b>	<i>Za záchranu historického komplexu budov v České 1</i>
	PODNIKATELSKÁ AKTIVITA KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Miroslav Kopecký</b> <b>Multi Music Video, s.r.o.</b>	<i>Za podnik Na Pašince Za tvorbu multimediálního propagačního CD-ROM Kutné Hory</i>
<b>1998</b>	KULTURA	<b>Eva Štruplová</b>	<i>Za vynikající výkony v oblasti koncertního a operního zpěvu a za přínos pro kulturní život města</i>
		<b>Zdeněk Vrba</b>	<i>Za dlouholetou práci v kutnohorském divadle v oblasti herecké, režijní a scénografické</i>
	SPORT	<b>Miloš Pospíšil jun.</b>	<i>Za vynikající reprezentaci ČR i KH v seriálu mistrovství světa cyklotrialu</i>
		<b>Jiří Nováček</b>	<i>Za dlouholetou péči o sportující mládež v TJ Sokol KH</i>
	SOCIÁLNÍ ČIN	<b>Jiří Bejček</b>	<i>Mimořádné aktivity při vedení společnosti postižených civilizačními chorobami a diabetem a za péči o seniory</i>
	OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Jaroslav Burda</b>	<i>Za záchranu historicky cenného objektu na Komenského nám.</i>
	PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>Manželé Dospivovi</b>	<i>Za využití objektu bývalé biorezidence k vybudování obchodního domu</i>
	KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Prof. Richard Jung</b>	<i>Za realizaci myšlenky Kutnohorských konfrontací</i>
		<b>PhDr. Radko Šťastný</b>	<i>Za dlouhodobou publicistickou a vědeckou činnost, která mimořádně přispěla k prezentaci dějin Kutné Hory</i>
	<b>1999</b>	KULTURA	<b>Mgr. Zdeněk Licek</b>
		<b>Prof. Ilja Bojanovský</b>	<i>Za celoživotní reprezentaci Kutné Hory v kulturní oblasti</i>
		<b>MUDr. E. Růžička</b>	<i>Za dlouhodobou snahu a prezentaci KH jako kulturního centra a organizaci festivalu Ortenova KH</i>
		<b>MUDr. B. Procházka st.</b>	<i>Za celoživotní práci v oblasti památkové péče, spoluautorství aktivit pořádaných Nezávislou památkovou unií</i>
SPORT		<b>Josef Franc</b>	<i>Za vynikající reprezentaci KH získáním titulu Mistra republiky jun. Na krátké ploché dráze</i>
		<b>Automotoklub cyklotrial Kutná Hora</b>	<i>Za organizaci soutěže Mistrovství světa v cyklotrialu</i>
SOCIÁLNÍ ČIN		<b>Jaroslava Parýzková</b>	<i>Za celoživotní obětavou práci při péči o zdravotně postižené občany</i>
OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK		<b>Ak.mal.J. Alt ml.</b>	<i>Za restaurátorskou koncepci při obnově interiéru kostela sv. J. Nepomuckého</i>
		<b>Ak.mal.J. Alt st.</b>	<i>Za celoživotní práci v oblasti péče o památky</i>
		<b>Ak.soch.M. Smrkovský</b>	<i>Za celoživotní práci v oblasti péče o památky</i>
PODNIKATELSKÁ AKTIVITA		<b>Ing. Pavel Krenk</b>	<i>Za profesionální vedení ČKD KH</i>
		<b>M. Benešová-Lebedová</b>	<i>Za dlouhodobé budování prosperujícího rodinného podniku, který výrazně ovlivňuje zásobování KH a tvoří prac. místa</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU		<b>Ing. St. Peroutka</b>	<i>Za kvalitní vedení a rozvoj spol. MLR</i>

**2000**

## KULTURA

**RNDr. Ivo Šanc, CSc.***Za vynikající reprezentaci města v ČR i zahraničí, koncepční rozvoj města a řešení zásadních problémů  
Za registraci ochr. známky IRM a zapsání oslav IRM na seznam oslav UNESCO***PhDr. S. Hrabánkové****Ondřej Pavelka***za mimořádný přínos ve zlepšení kulturní nabídky města v oblasti tzv. „veselé“ hudby – provoz Klubu Česká 1***Jaroslav Křivský***za celoživotní přínos kulturnímu, společenskému životu města a jeho reprezentaci v zahraničí ve spolupráci s emigranty***PhDr. H. Štroblová***za celoživotní přínos kulturnímu a společenskému životu města, reprezentaci Kutné Hory v tuzemsku i zahraničí, záchranu kulturního dědictví města IN MEMORIAM*

## SPORT

**Josef Straka***cena města za rok 2000 za vynikající organizaci závodu Českého poháru horských kol***Ferdinand Rudolf***cena města za dlouhodobý přínos v oblasti trenérství a práce s mládeží***Vladimír Wimmer***cena města za dlouhodobý přínos v oblasti sportu, především basketbalu*

## SOCIÁLNÍ ČIN

**Olga Jurková***cena města za dlouhodobý přínos v sociální oblasti*

## OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK

**Obnova památek, s.r.o.***cena města za rok 2000 za rekonstrukce a obnovu důležitých památkových objektů města (Kaple Božího těla, interiér kostela Nejsvětějšího srdce Páně v areálu Voršílského kláštera, obnova pláště domu čp. 303 v Poděbradově ulici)*

## PODNIKATELSKÁ AKTIVITA

**Dagmar Fundová***cena města za dlouhodobý přínos v oblasti památkové péče***Ing. J. Votruba  
P. Volf***cena města za rok 2000 za vybudování nové sportovní haly v Poděbradově ulici*

## KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU

**Jaromír Procházka***cena města za dlouhodobou práci při budování fotodokumentace (fotoarchivu) kulturních, společenských a sportovních aktivit historického významu, reprezentaci města při prezentačních foto. výstavách***Miroslav Jiříšta***Dlouhodobý přínos kulturnímu a společenskému životu města***2001**

## KULTURA

**Miroslav Štrobil  
Bohuslav Kučera  
a kolektiv Videofilm  
studia KH  
Jiří Kopecký***Realizace a prezentace 1. dílu a zpracování dalších dvou částí historického dokumentu „Kutná Hora ve 20. století“*

## SPORT

**Julius Aufrecht***za dlouholetou práci ve Smlouvaném pěveckém učitelském sboru a jeho aktivity na poli kultury***Ivan Zachara***dlouhodobý přínos a celoživotní podporu kutnohorské košíkové za vynikající práci a reprezentaci města v roli mezinárodního rozhodčího košíkové*

## SOCIÁLNÍ ČIN

**Občanské sdružení  
Povědej – Linka důvěry  
Paedr. Jiří Šebesta***dlouhodobý přínos v rozvoji služeb poskytovaných lidem v tísni za iniciativu a zapojení Oblastní charity a kutnohorských podnikatelů pro získání sociálního vozidla pro zdravotně postižené*

OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Ing. arch. Petr Kalfus</b>	<i>za dlouhodobou práci při přípravě podkladů pro Program regenerace MK ČR, podkladů a složitých jednání pro vstup KH na listinu UNESCO a každodenní práci při přípravách a realizacích oprav památek v KH</i>
	<b>ak. soch. Josef Pospíšil</b>	<i>Za vynikající práci při rekonstrukci kutnohorských památkových objektů</i>
ŠKOLSTVÍ	<b>Doc. JUDr. PhDr. Dobroslav Líbal, DrSc. IN MEMORIAM</b>	<i>za celoživotní přínos v oblasti památkové péče a vynikající práci související se zápisem Kutné Hory na listinu UNESCO</i>
	<b>PhDr. Radko Št'astný</b>	<i>za dlouhodobou pedagogickou, výchovnou a publikační činnost</i>
PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>Alena Dobiášová</b>	<i>za celoživotní vynikající pedagogickou práci</i>
	<b>Národní nemovitosti, a.s.</b>	<i>za progresivně zpracovaný projekt Obchodního centra Pasáž</i>
	<b>Společnost Dačický, s.r.o.</b>	<i>za záchranu a obnovení věhlasné kutnohorské Restaurace U Dačického</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Sdružení Kutnohorsko.cz</b>	<i>za realizaci vynikajícího informačního internetového portálu <a href="http://www.kutnohorsko.cz">www.kutnohorsko.cz</a></i>

## 2002

KULTURA	<b>Alfréd Strejček</b>	<i>Za dlouholetou propagaci Kutné Hory v oblasti kultury</i>
	<b>Ochotnický spolek Tyl</b>	<i>Za dlouhodobý rozvoj divadelnictví v Kutné Hoře – 160. výročí založení spolku</i>
SPORT	<b>Petr Vobořil</b>	<i>Za dlouhodobou činnost při rozvoji mezinárodní házené v Kutné Hoře</i>
	<b>Evžen Uher</b>	<i>Za obětavý a nezištný přístup k trenérské práci s mladými stolními tenisty a rozvoj stolního tenisu v Kutné Hoře</i>
SOCIÁLNÍ ČIN	<b>Ludmila Nováčková</b>	<i>Za profesionální cvičitelskou činnost ve funkci Cvičitelka Sokola a Svazu diabetiků ČR</i>
OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Jaroslav Rezler</b>	<i>Za dlouhodobý přínos v oblasti péče o památky</i>
ŠKOLSTVÍ	<b>Prof. Ladislav Znojemský IN MEMORIAM</b>	<i>Za celoživotní vynikající a obětavou práci s mládeží a jeho přínos pro rozvoj kultury v Kutné Hoře</i>
PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>Radek Herold</b>	<i>Za profesionální rozvoj firmy ústící v otevření specializovaného obchodu Herold – Hobby Market</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Josef Vesecký a Karel Krátký</b>	<i>Za dlouholetou obětavou práci při rekonstrukci nemovitosti v majetku TJ Elán, která by bez jejich přičinění byla určena k demolici</i>

## 2003

KULTURA	<b>O.S. Kultura do města</b>	<i>za výrazné oživení kulturní nabídky města</i>
	<b>Ing. Martin Bartoš</b>	<i>za vydavatelskou činnost o oblasti regionální nekomerční naučné literatury</i>
	<b>Blue Apples</b>	<i>za přínos pro amatérskou hudební regionální scénu a uměleckou reprezentaci Kutné Hory</i>
	<b>Mgr. Vladimír Císař</b>	<i>Za dlouhodobé kulturní a společenské aktivity především v oblasti práce s mládeží vysoce překračující běžné povinnosti vyplývající z profese středoškolského učitele</i>
SPORT	<b>Jaromír Krtička</b>	<i>Za založení oddílu cykloturistiky a vynikající práci s mládeží.</i>
	<b>Ing. Zdeněk Jirásek</b>	<i>za dlouholetou vynikající práci ve funkci mezinárodního rozhodčího stolního tenisu</i>

SOCIÁLNÍ ČIN	<b>O.S. Digno</b>	<i>za založení a zajištění asistenční služby pro tělesně postižené občany v Kutné Hoře a okolí</i>
OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Oblastní charita K. Hora</b> <b>Karel Koubský</b> <b>Marta Nadějová</b>	<i>za dlouhodobý přínos v oblasti sociální pomoci spoluobčanům</i> <i>za dlouhodobou aktivitu a vysoké nasazení při opravě Kostice a Chrámu Nanebevzetí P. Marie v Sedci</i> <i>za dlouholetou vynikající a vysoce profesionální činnost v oblasti restaurování kutnohorských památek</i>
ŠKOLSTVÍ PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>RNDr. VI. Slavíček</b> <b>Ing. Ivana Vopálková</b> <b>Jaromír Středa</b>	<i>za vynikající rozvoj gymnázia J. Ortena</i> <i>za dlouhodobý přínos v oblasti rozvoje turismu v Kutné Hoře a tvorbu nových turistických produktů zvyšujících atraktivitu města</i> <i>za profesionální rozvoj společnosti Středovy pekárny a dlouhotrvající podporu neziskových aktivit v Kutné Hoře</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Ing. Miroslav Martinek</b> <b>Městská knihovna</b>	<i>za složité systematické dohledávání historického majetku města, který by zapsán na jiné majitele, čímž pro město Kutnou Horu zachránil miliónové hodnoty</i> <i>za zřízení pobočky knihovny v OC Pasáž a výrazné rozšíření služeb pro obyvatele sídliště</i>

## 2004

KULTURA	<b>PhDr. Vladimír Zubov</b> <b>Václav Veselý</b>	<i>za uměleckou reprezentaci Kutné Hory prostřednictvím své výtvarné tvorby a aktivity vedoucí ke zviditelnění Kutné Hory jako kulturního centra</i> <i>za organizaci festivalu TyjátrFest a podporu regionálního amatérského divadla</i>
SPORT	<b>Jarmila Morawská</b> <b>Jaroslav Hanuš</b>	<i>za aktivní a obětavou cvičitelskou činnost pro seniory</i> <i>za dlouhodobou a vynikající sportovní reprezentaci Kutné Hory na světových atletických závodech seniorů.</i>
SOCIÁLNÍ ČIN	<b>Milada Vondrysová</b> <b>Věra Nuhličková</b>	<i>za kvalitní vedení Centra pro tělesně a zdravotně postižené a organizaci kulturně-společenských akcí pro seniory a zdravotně postižené</i> <i>za příkladný rozvoj nestátního zdravotnického zařízení Domácí ošetrovatelské péče ČČK Alice</i>
OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Vladimír Hronek</b>	<i>za dlouhodobý přínos v obnově církevních památkových objektů, zejména pak rekonstrukci Chrámu sv. Barbory</i>
ŠKOLSTVÍ	<b>Mgr. Václav Hojka</b> <b>Gymnázium J. Ortena</b>	<i>za dlouhodobý přínos v rozvoji školské tělovýchovy v Kutné Hoře</i> <i>za propagaci Kutné Hory v oblasti zahraničních studijních aktivit, u významných osobností, které gymnázium navštěvují a školních akcích celostátního charakteru</i>
PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>Hana Kvasilová</b>	<i>za vybudování a provozování Cukrárny U Matěje, která je zaměřená na rodiče s dětmi</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>152. Záchranný prapor AČR Kutná Hora</b> <b>Vladislav Dudák a Nakladatelství Baset</b>	<i>za pomoc při rekultivaci a asanaci městské skládky Karlov</i> <i>za vydání netradiční knihy o Kutné Hoře s názvem Kutnohorský poutník</i>

## 2021

KULTURA	<b>Jan Brich</b>	<i>za celoživotní obětavou činnost v pořadatelské tanečních kurzů a kulturních akcí</i>
SPORT	<b>Alena Mills</b>	<i>za reprezentaci na ZOH v Pekingu v roce 2021 a celkově za reprezentaci</i>

SOCIÁLNÍ ČIN	<b>Miroslav Zvolánek</b> <b>Mgr. Alena Remešová</b>	<i>ČR v ženském hokeji a za to, že je příkladem pro mládež Za mimořádný přínos sportovnímu životu města Za příkladnou činnost v oblasti sociálních služeb spojených s podporou aktivního života seniorů</i>
OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK	<b>Ing. Soňa Krejčová</b>  <b>PhDr. Eva Matějková</b>	<i>Za dlouhodobou aktivní činnost při opravě kutnohorských církevních památek  Za aktivní činnost při záchraně památek v Kutné Hoře před rokem 1989</i>
ŠKOLSTVÍ	<b>Ing. Jaroslav Načeradský</b>	<i>Za dlouholeté úspěšné vedení střední průmyslové školy</i>
PODNIKATELSKÁ AKTIVITA	<b>manželé Mgr. Lada a Ing. Pavel Bartošovi</b>	<i>Za mimořádně přínosnou podnikatelskou aktivitu – výrobu kutnohorské čokolády Lidka a vynikající prezentaci města v ČR a v zahraničí</i>
KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU	<b>Martin Hlavatý</b> <b>PhDr. Světlana Hrabánková</b> <b>Ing. Alena Turková</b> <b>Dagmar Růžičková</b>	<i>Za dlouhodobou aktivní činnost v oblasti komunální politiky Za dlouhodobou aktivní činnost ve vedení ČMS a propagaci města Za dlouholetou organizaci MHFKH a přínos ke kultuře a propagaci města Za dlouholetou aktivní činnost ve Výboru Klubu rodáků a přátel Kutné Hory, za přínos ke kulturnímu a společenskému životu města a za organizaci festivalu Ortenova Kutná Hora</i>